

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號一八九一第卷六十五第紙聞新) Tuse, December 8 1964 (Vol. 26 No. 196 Page 1)

Special Library
Victoria, B. C.
二期星 日八月二十 (四六九一九公) 年三十五國民華中

本埠	每月	七元
本埠	三個月	二十元
本埠	半年	三十八元
本埠	全年	七十五元
外埠	每月	八元
外埠	三個月	二十四元
外埠	半年	四十二元
外埠	全年	八十五元

甲辰年 初四日
初五日
辛卯年
十九日
十九日

蘇外長聯大演講響應中共主張 召開世界高峯 討論裁軍廢核

蘇外長聯大演講，解散駐外基地，支持 前提出各項意見，在不同制度下和平共存

【聯合國大會八日加拿大社電】蘇聯外交部長羅高甫昨日在聯合國大會發表重要政策演說，呼籲召開世界高峯會議，專門討論裁軍問題。並書面向大會提交備忘錄，開列有關裁軍的詳細計劃，以資裁軍會議的參考和討論。

蘇外長此次特別強調中共主張，召開世界各國元首會議，討論全部廢除核武器的提議，及支持今年不結盟國家在開羅會議時，建議召開世界裁軍會議的主張。

羅高甫在演說時特別指出，目前國際形勢對討論全部禁止核武，解散駐外軍事基地及裁軍等問題，已經進入適當和成熟的時期，蘇聯政府準備隨時可以參加，何種層面會議，包括高峯會議，以解決有關全部裁軍，禁止和廢除核武，及限制武裝競賽等問題。

同時，蘇外長並對蘇聯支持聯合國作為和平與國際發展局，發展國際關係和促進各國在不同社會制度之下，保持和平共存的基本原則。

蘇外長昨日對目前國際形勢的發展，並提出各項意見：

- 一、主張在北美、巴爾幹半島、非洲、印度洋、中東及其他地區，建立非核子地區，以保證國際和平與安全。
- 二、強調蘇美兩大國應與世界各國，並呼籲「北大」國家與沙華協約國簽訂不侵犯條約。
- 三、南越問題，美國武器干涉，越境內政，對於整個東南亞的和平，為患殊大，並可能引起星洲火戰，應予撤除。
- 四、剛果問題，美國空軍及比利時軍兵進駐丹利維維，是表示殖民主義者聯合擴大武裝干涉獨立國家的內政，已為世人所共知及衆所矚目的事實。
- 五、中東問題，由中東局勢，主張聯合國應採取中共為中東的合法代表，並

日本技術工人移加

【東京八日路透電】據日本外交部發言人稱，日本政府現正考慮向加拿大政府的要求，已準備開始實行計劃，協助有技術的工人，移民至加國居住和工作，並請外交部今日通令政府轄下各地的移民及外國服務處，對於所有登記前在加國的申請人，應即協助其在加國找尋適當的工作和職業。

加國移民部將於明年初開始特許專員前來東京，設立辦事處，辦理有關日本工人前往加國的工作手續。

英首相昨抵美訪問

【華盛頓七日電】英國首相希索昨日由倫敦飛抵華盛頓，作正式訪問。希索此行，是應美國總統肯尼迪之邀請，討論有關北大西洋公約組織及其他國際政治問題。

希索在抵達華盛頓後，即與美國國務卿羅素會談，並與美國總統肯尼迪會晤。希索在會晤中，向肯尼迪報告了英國的國際形勢，並討論了有關北大西洋公約組織及其他國際政治問題。

本屆聯大談的什麼

【紐約聯合國總部特訊】十二月一日開幕的聯合國第十九屆大會，充滿了緊張的氣氛。本屆大會的焦點，是討論裁軍問題。蘇聯代表團在開幕式上，提出了一項全面的裁軍計劃，包括廢除核武器、裁減常規武器、停止軍備競賽等。美國代表團則對蘇聯的計劃表示懷疑，認為蘇聯的裁軍計劃是「紙上談兵」，並提出了一項「逐步裁軍」的計劃。

大會的討論，將圍繞著蘇美兩國的裁軍計劃展開。蘇聯代表團將努力爭取大會通過其全面的裁軍計劃，而美國代表團則將努力阻止大會通過蘇聯的計劃。大會的討論，預計將非常激烈。

望羊興嘆

——國民黨是一隻待宰之羊——
（晶報廿四日社論）
以此觀之，這個開不完的大使會談，談的題目，包括「出賣國民黨」無疑。

「出賣國民黨」這問題，很有出賣國民黨？一般人以為是美國出賣國民黨，不是嗎？國民黨，美國掌握中，生殺予奪，悉隨美國喜怒。依我們看來，出賣國民黨者，是中共。

我們這句話的意思是：國民黨之命運在中共掌握中。現在，國民黨向在台灣的殘餘，全是中共不把他出賣之故。我們這句話，似乎對蔣介石先生太不敬，但我們相信，這會取得很多同意，尤其是工商日報的讀者同意。

廿二日工商日報社論，題目是「合流是雙羊」，內文有曰：「以台、作條件去解決中、國問題的觀念，即「一、台、的觀念」，事實也形成了多年來美國對華政策的基礎，阻止這種

兩篇文章一掬眼淚

介紹港報「台、右」的兩篇社論
（五）
我們這句話的意思是：國民黨之命運在中共掌握中。現在，國民黨向在台灣的殘餘，全是中共不把他出賣之故。我們這句話，似乎對蔣介石先生太不敬，但我們相信，這會取得很多同意，尤其是工商日報的讀者同意。

廿二日工商日報社論，題目是「合流是雙羊」，內文有曰：「以台、作條件去解決中、國問題的觀念，即「一、台、的觀念」，事實也形成了多年來美國對華政策的基礎，阻止這種

保不住辛亥革命的成果且看如何說

【特訊】國民黨自失去大陸，海外人士捐貲助其保不住辛亥革命的成果，對不任國人。最近又面臨國際環境。適巧該黨值建黨七十週年紀念，國民黨九屆二中全会，第十屆亞洲人民反共聯盟會議，同時在台北舉行，有人稱之為「救亡大會」。

該黨過去有過光榮的歷史，但可惜維艱難，至「陷於中落，如果不能振奮革命精神，作新的表現，則這七十年的黨，不過是老樹一株，古樹一幘，龍鍾老人一名而已」。

國民黨九屆二中全会，因為該黨黨綱，故值得重視，但該黨歷次議決，能否一一實現？如十年前所提出「召開反共救國會議」，「制定反共建國綱領」，「修訂黨章」等，該黨黨綱，能否一一實現？

去冬九屆大會，該黨黨綱，提出「修訂黨章」，「制定反共建國綱領」，「召開反共救國會議」等，該黨黨綱，能否一一實現？

沙堆僑安總會紀慶

【雲訊】雲堆沙堆僑安總會，於本月六日下午一時，舉行第四十四週年紀念慶典。由吳雲濤會長主持，並由吳會長致詞，勉勵僑胞團結一致，共謀僑社福利。會中並有文藝表演，氣氛熱烈。

女嬰誕生急不及待

【雲訊】昨日警局接獲報案，一名女嬰在沙堆僑安總會誕生。女嬰的父母，因急不及待，將女嬰送往醫院。女嬰目前情況良好。

求警協助幸賴平安

【雲訊】昨日警局接獲報案，一名婦女在沙堆僑安總會被搶。該婦女在搶劫中受傷，幸賴警員及時趕到，將歹徒制服。歹徒已被帶回警局，目前正接受調查。

警車追捕神祕飛車

【雲訊】昨日一輛警車在沙堆僑安總會附近追捕一輛神祕飛車。警車在追捕過程中，與飛車發生碰撞。飛車司機在逃脫後，被警方逮捕。目前正接受調查。

愛蓮總公所交代誌

【雲訊】雲堆愛蓮總公所，於本月六日，舉行新屆職員交代誌。由會長致詞，勉勵職員勤政愛民，為僑社服務。交代誌在熱烈的氣氛中圓滿結束。

各僑團定期選舉

【本報綜合報導】此間各僑團，均定期舉行選舉。僑團領袖，應加強團結，為僑社服務。選舉結果，將由僑團公佈。

沙堆僑安總會紀慶

【雲訊】雲堆沙堆僑安總會，於本月六日下午一時，舉行第四十四週年紀念慶典。由吳雲濤會長主持，並由吳會長致詞，勉勵僑胞團結一致，共謀僑社福利。會中並有文藝表演，氣氛熱烈。

女嬰誕生急不及待

【雲訊】昨日警局接獲報案，一名女嬰在沙堆僑安總會誕生。女嬰的父母，因急不及待，將女嬰送往醫院。女嬰目前情況良好。

求警協助幸賴平安

【雲訊】昨日警局接獲報案，一名婦女在沙堆僑安總會被搶。該婦女在搶劫中受傷，幸賴警員及時趕到，將歹徒制服。歹徒已被帶回警局，目前正接受調查。

警車追捕神祕飛車

【雲訊】昨日一輛警車在沙堆僑安總會附近追捕一輛神祕飛車。警車在追捕過程中，與飛車發生碰撞。飛車司機在逃脫後，被警方逮捕。目前正接受調查。

愛蓮總公所交代誌

【雲訊】雲堆愛蓮總公所，於本月六日，舉行新屆職員交代誌。由會長致詞，勉勵職員勤政愛民，為僑社服務。交代誌在熱烈的氣氛中圓滿結束。

各僑團定期選舉

【本報綜合報導】此間各僑團，均定期舉行選舉。僑團領袖，應加強團結，為僑社服務。選舉結果，將由僑團公佈。